

ТОВ «ЖИТОМИРСЬКИЙ МОЛОЧНИЙ ЗАВОД»

10031, м. Житомир, проспект Незалежності, 45

код ЄДРПОУ 41563679

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»

галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право»

за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Кваліфікація: бакалавр обліку і оподаткування

Професія бухгалтера є однією з найважливіших у сучасному бізнес-середовищі, адже її значення виходить за межі традиційних функцій ведення обліку. Сьогодні бухгалтер виступає ключовою ланкою у прийнятті управлінських рішень, оцінці ризиків, аналізі фінансових потоків та адаптації до постійних змін у законодавстві. У зв'язку з цим важливим завданням закладів вищої освіти є підготовка фахівців, здатних швидко адаптуватися до викликів сучасного ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Житомирської політехніки відповідає сучасним вимогам та орієнтована на формування у студентів практичних навичок і теоретичних знань, які забезпечують їхню конкурентоспроможність. Програма відзначається інтеграцією фахових знань з елементами права, управління ризиками, фінансового аналізу та сучасних цифрових технологій.

Програма розроблена з урахуванням потреб роботодавців, включаючи виробничі підприємства, що забезпечує здатність випускників застосовувати свої знання у різних секторах економіки. Особлива увага приділяється розвитку аналітичного мислення, навичок роботи з фінансовими інструментами, а також розумінню міждисциплінарних зв'язків. Це дозволяє майбутнім фахівцям оцінювати господарські операції в комплексі, прогнозувати їхні наслідки та вплив на діяльність підприємства.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає державним стандартам та має всі необхідні структурні й змістовні компоненти для досягнення програмних результатів навчання. Вона спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які відповідають сучасним потребам ринку праці.

З урахуванням викладеного, програма може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Фінансовий директор

ТОВ «Житомирський молочний завод»



Наталія КІНЗЕРСЬКА